

## Német rapper koncertje a Katona gimiben

**KECSKEMÉTI** A Katona József Gimnáziumban ez év márciusában alapították meg a Német-Magyar Ifjúsági Klubot, melynek célja a német-magyar kulturális kapcsolatok erősítése. Programjaitkai szerethetnek lehetőséget biztosítani a városban német nyelvet tanuló diákoknak arra, hogy bővítsék ismeretüket a német anyanyelvű országokról, valamint ezen rendezvények ideális alkalmak lehetnek a német nyelvtudás továbbfejlesztésére is. Nem utolsósorban a diákok betekintést kaphatnak majd a városban jelen lévő német cégek munkájába, illetve az általuk nyújtott munkalehetőségekre.

**A diákok betekintést nyerhetnek a városban jelen lévő német cégek munkájába is.**

Az idei tanév első rendezvénye szeptemberben a Mutasd meg, hogy táncolsz! című táncművészeti program volt, ahol sváb és magyar táncokkal ismerkedhettek meg a diákok, akik a város több középiskolájából érkeztek a programra. A Német-Magyar Ifjúsági Klub következő rendezvénye Uwe Kaa német rapper workshopja és koncertje lesz jövő kedden. A délelőtti workshopon 16 diákvész részt a város több középiskolájából. Közösen dalszöveget alkotnak a résztvevők Uwe Kaa vezetésével, amelyet felvétel formájában meg is örökítenek. Délután 15 órakor pedig a Katona gimnázium dísztermében ad koncertet a rapper.

HIBRIDÉS

## Megújul a Pészéri-erdő, a Kiskunság ékköve

A honokti kocsányos fülgyveseket illetve azok jellegzetes növény- és állatfajának védelmét, összességében a meszashomoki erőssztyepp ökoszisztéma szolgáltatásait igyekszik visszaállítani a Pészéri-erdőben a 2017-ben indult Európai Unió LIFE pályázat nyerteseként az OAKEYLIFE projekt.

Korábban is voltak Magyarországon próbálkozások arra, hogy az erőssztyeppet érintő változásokra reagáljanak a természetvédelmi szervek. Az OAKEYLIFE célja azonosítani, számszerűsíteni és felszámolni a kiemelt jelentőségű élőhelyeket fenyegető tényezőket, s ezzel javítani természetvédelmi helyzetüket. A jelenlegi, tízféle faállományok helyett a termőhelynek megfelelő, fajgazdag erdőket létesítenek a szakemberek, amelyek biztosítják a terület fenntartásához szükséges tápanyagot és a Kiskunsági Nemzeti Park igazgatóság és Magyar Madártani és Természetvédelmi Egyesület által elnyert projektek, az OAKEY-

# Jövőre már országos népzenei minősítő versenyre léphetnek elő

Több mint harmincan mutatták be ének tudásukat Kecskeméten, a Városi Népdaléneklési Versenyen, mely jövőre már országos minősítő versenyre léphet elő.

Sebestyén Hajnalka  
hajnalka.sebestyen@mediaworks.hu

**KECSKEMÉTI** A hagyományokat követve a Damjanich János Általános Iskola adott otthont a Városi Népdaléneklési Versenynek a napokban.

A rendezvény kezdetén Tóth László igazgató köszöntötte a résztvevőket, majd Schaaf Gábor, az Országos Szóíróverseny győztesének táncpródukcióját láthatta a közönség.

A népdaléneklési versenyen 35 versenyző mutatta be ének tudását a zsűri előtt. Amíg a zsűri tanácskozott, Gulvás László előzemenes táncművészetben tanulták a jelenlévők a moldvai táncokat. A zsűriben dr. Birinyi József, a Magyar Hungarikum Szövetség elnöke, Kossuth-díjas népzeneész hangszerekészítő és Budai Ilonka, Kossuth-díjas népdalénekes értékelte a produkciókat, adott szakmai útmutatást a kisversenyzőknek és tanárainknak. A zsűri is készült. Egy meglepetésműsorban Birinyi József rögzítést hangszerbemutatót tartott, megszólaltatta a dorombot, a tilinkát és a citerát is. Budai Ilonka pedig Rában közli dalt énekelt. Ezt közös énekléskövette, citerán kísért Birinyi József.



A versenyről emléklappokkal és élményekkel tele térhettek vissza a gyermekek

A szerző felvétele

A versenyen az alábbi eredmények születtek. A 2-4. osztály között Gerő (Zrínyi Ilona Általános Iskola), 2. Kozák Zoltán Ronald (Móricz Zsigmond Általános Iskola), 3. Farkas Dominik (Zrínyi Ilona Általános Iskola). Az 5-6. osztályosok

közül legjobbnak bizonyult Varga Fekete Viola (Kodály Zoltán Ének-Zenei Iskola), őt követte a sorban Török Veronika (Móricz Zsigmond Általános Iskola) és Bodor Boglárka (Hunyadi János Általános Iskola).

A 7-8. osztályosoknál Tóth Csenge (Béke Általános Iskola) győzött, 2. helyezést ért el Bega Barbara Dessenifer (Móricz Zsigmond Általános Iskola), 3. helyezést Jándék Zsuzsanna Teodóra (Móricz Zsigmond Általános Iskola).

## Búcsújáró és kegyhelyek a képeslapokon

**KECSKEMÉTI** Sebestyén Imre képeslapgyűjtőnek a napokban új kiállítása nyílt Kecskeméten. A Barátok temploma udvaráról nyíló Porta Egyesület díszteremben látható a következő hetekben a Magyarországi búcsújáró és kegyhelyeit bemutató tárlat. Az új anyagot Minda Zoltán káplán atya mutatta be a szép számú közönségnek.

A gyűjtő folyamatosan gyarapítja gyűjteményét, mintegy 380 ezer darab képeslappal továbbra is az ország egyik legnagyobb magángyűjtője.

A következő két hétben két újabb tárlata nyílik, ezúttal azonban nem a kecskeméti közönséget szólítja meg.

A gyűjtő kiállítása egyben megemlékezés is, hiszen neves szakmai zsűri értékelte az összeállított anyagokat. Sebestyén Imre az elmúlt két évben számos rangos díjat nyert már el kiállításokon, látva az anyagokat, most is méltán számíthat egy újabb elismerésre. **S. H.**



**Pészéri-erdő:** Az Európai Unió egyik legkisebb kiterjedésű, jelentős és veszélyeztetett élőhelyfajta. Közel többet is megfigyelhetünk a Pészéri-erdőben, amely a Pannoni biogeográfiai régióban terül el.

LIFE - amelynek neve a fülgyves- és a kocsányos fülgyves-erdőket fenyegető tényezőket, s ezzel javítani természetvédelmi helyzetüket. A jelenlegi, tízféle faállományok helyett a termőhelynek megfelelő, fajgazdag erdőket létesítenek a szakemberek, amelyek biztosítják a terület fenntartásához szükséges tápanyagot és a Kiskunsági Nemzeti Park igazgatóság és Magyar Madártani és Természetvédelmi Egyesület által elnyert projektek, az OAKEY-

2000 területnek minősülő Pészéri-erdőben valószínűleg megfigyelhetjük a kocsányos fülgyves-erdőket fenyegető tényezőket, s ezzel javítani természetvédelmi helyzetüket. A jelenlegi, tízféle faállományok helyett a termőhelynek megfelelő, fajgazdag erdőket létesítenek a szakemberek, amelyek biztosítják a terület fenntartásához szükséges tápanyagot és a Kiskunsági Nemzeti Park igazgatóság és Magyar Madártani és Természetvédelmi Egyesület által elnyert projektek, az OAKEY-

A program természetvédelmi célja a díszes tartalékok mellett olyan további, közös-



Kiskunsági Erdészeti és Falpari Zrt.

\*1247548\*



A 2017-2022 között megvalósuló program oktatási tevékenységei során, valamint a leendő, helyi bemutatkozó kiállításánál is megismerhet a NATURA 2000 hálózattal megőrzni kívánt élőhelyeket és fajokat, valamint azt, miért és mennyire fontos a biológiai sokféleség csökkentésének megelőzése.



Schaafon Imre tárlata a Porta Egyesület díszteremében látható